

MICROANALITICA Srl unipersonale

Via Reano 21/8 – 10098 – Rivoli (T0) Tel. +390113852418 www.microanalitica.eu

Rivoli, 12/07/2023

DECLARATION OF CONFORMITY TO THE ISO/IEC 17043:2023 STANDARD

Microanalitica Srl unipersonale is an independent company that organizes proficiency testing (PT) useful for laboratories to monitor the quality of their test results over time.

Microanalitica Srl implements and maintains a management system, overseen by the quality manager, suitable for the evaluation of proficiency tests (PT) in accordance with the requirements of the ISO/IEC 17043:2023 standard.

The quality management system of Microanalitica Srl is documented through the quality manual, procedures, and registration forms.

The activity of Microanalitica Srl for proficiency testing involves planning all processes that directly impact the quality of PT, preparing test materials, verifying the homogeneity and stability of test samples, performing statistical processing, and providing participants with the final report containing performance evaluations.

All necessary information for laboratories to participate in the PT, such as confidentiality information, registration procedures, test methods and techniques to be applied, registration deadlines, sample shipment dates, result submission deadlines, statistical processing methods, and delivery dates of the interlaboratory test reports containing performance evaluations, are available on the company's website www.microanalitica.eu.

Microanalitica Srl is registered on the EPTIS website www.eptis.bam.de.

The Legal Representative of Microanalitica Srl unipersonale assumes full responsibility for what has been declared.

The Legal Representative (Silvio Tinazzi)